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1 Plată în cadrul portalului web 

1.1 Plată taxe și impozite datorate la bugetul local 

Se accesează secțiunea informativă din cadrul portalului si se alege opțiunea Consultarea situației fiscale 

și plata impozitelor și taxelor.  

 

În fereastra de autentificare se alege una dintre opțiunile  

 Nume utilizator (sau e-mail) și parolă - se completează câmpurile specifice (utilizator/email și 

parolă) după care se apelează butonul Conectare. 

 



 
 
 

Pagina 3 din 10 

 Conectare cu CertME - se utilizeaza aplicația certME pentru autentificarea în cadrul portalului 

 

 

 

După autentificare, din meniul principal, se apasă butonul Situație fiscală și Plată online. 
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Se consultă detalii cu privire la sumele datorate. Pentru efectuarea unei plăti online se apasă butonul 

Inițiază plata cu cardul. 

 

 

Se specifică valoarea dorită pentru plată (se introduce manual suma dorită sau se bifează termenle 

dorite) după care se apasă butonul Continua. 

 

 

Se confirmă procesul de inițiere a plății prin apăsarea butonului Doresc să plătesc. 
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Utilizatorul este direcționat către pagina procesatorului de plăți unde completează datele cardului după 

apasă butonul Plata.  

 

După efectuarea plății utilizatorul este direcționat către pagina de confirmare a plății unde poate 

consulta detaliile plății efectuate respectiv are posibilitatea de descărcare a dovezii de plată. De 

asemenea utilizatorul primește dovada de plată pe adresa de email asociată contului. 

 

 

1.2 Plată amenzi / taxe diverse 

Se accesează secțiunea informativă din cadrul portalului si se alege una dintre opțiunle din secțiunea 

Plată amezi și diverse taxe.  
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Se alege categoria de taxă dorită (ex: Urbanism și amenajarea teritoriului) după care se indetifică tipul 

de taxă dorită (ex: Taxă certificate Urbanism). 
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În fereastra de autentificare se alege una dintre opțiunile: 

 Nume utilizator (sau e-mail) și parole 

 Adresă de e-mail 

 Conectare cu CertME 

 

 

Se parcurg pașii din cadrul demersului de plată: 

 Se marchează acordul cu privire la corectitudinea informațiilor ce vor fi completate în cadrul 

demersului respectiv prelucrarea datelor cu caracter personal.  



 
 
 

Pagina 8 din 10 

 

 

 Se completează informații cu privire la datele personale respectiv adresa de domiciliu. 

 

 

 Se completează valoarea taxei de plată respectiv alte informații dacă este cazul.  
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 Se efectuează plata electronică. 
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Utilizatorul primește confirmare pe email depre finalizarea procesului de plată împreună cu dovada de 

plată atașată. 


